
Sicherheitsdokument für Kaminholzregal 

Produktbeschreibung: 

Dieses Kaminholzregal von ML-Design, besteht aus hochwertigem Stahl und bietet eine 

praktische und stilvolle Lösung zur Lagerung von Kaminholz. Dieses Produkt ist speziell für 

den Außenbereich konzipiert und besticht durch seine stabile Konstruktion. 

Sicherheitshinweise: 

1. Produktmontage: 

   - Stellen Sie sicher, dass alle Teile korrekt und sicher zusammengebaut sind, bevor Sie das 

Regal verwenden. Eine unsachgemäße Montage kann zu Instabilität führen. 

   - Verwenden Sie für die Montage nur die mitgelieferten Schrauben und Werkzeuge. Bei 

Bedarf ziehen Sie die Schrauben regelmäßig nach, um die Stabilität zu gewährleisten. 

2. Lagerung und Standort: 

   - Platzieren Sie das Regal auf einer ebenmäßigen und stabilen Oberfläche, um ein 

Umkippen zu vermeiden. 

   - Halten Sie einen ausreichenden Abstand zu offenen Flammen oder extremen 

Hitzequellen, um Materialschäden zu vermeiden. 

3. Belastbarkeitsbeschränkungen: 

   - Beachten Sie die vom Hersteller vorgeschlagene maximale Gewichtsbelastung. 

Überlastung kann zu Schäden am Regal und zu potenziellen Sicherheitsrisiken führen. 

   - Verteilen Sie das Gewicht gleichmäßig im Regal, um die Strukturintegrität zu 

gewährleisten. 

4. Wartung: 

   - Überprüfen Sie regelmäßig das Regal auf Rost oder andere Schäden. Bei Anzeichen von 

Korrosion sollten geeignete Maßnahmen getroffen werden, um die Lebensdauer zu 

verlängern. 

   - Reinigen Sie das Regal und die Abdeckung regelmäßig mit einer milden Seifenlösung und 

trockenem Tuch, um die Materialqualität zu erhalten. 

5. Kinder- und Tierschutz: 

   - Stellen Sie sicher, dass das Regal für Kinder oder Tiere unzugänglich ist, um Unfälle oder 

Verletzungen zu verhindern. 

   - Erklären Sie den Kindern, dass das Regal nicht als Spiel- oder Klettergerät geeignet ist. 

6. Umgebungsbedingungen: 

   - Die Wetterbeständigkeit dieses Produkts ermöglicht den Außeneinsatz, jedoch 

empfehlen wir, das Regal unter extremen Wetterbedingungen (z.B. starkem Sturm oder 

Schnee) besonders zu sichern. 

Dieses Sicherheitsdokument stellt sicher, dass Benutzer des Kaminholzregals von ML-

Design im Jahr 2023 über wichtige Sicherheitsaspekte informiert sind, um eine sichere 



Nutzung des Produkts zu gewährleisten. Beachten Sie stets die Anleitungen des 

Herstellers sowie die lokalen Sicherheitsvorschriften, um das Beste aus Ihrem Produkt 

herauszuholen. 

  



Safety document for firewood rack 

Product description: 

This firewood rack from ML-Design is made of high-quality steel and offers a practical and 

stylish solution for storing firewood. This product is specially designed for outdoor use and 

impresses with its sturdy construction. 

Safety instructions: 

1. product assembly: 

   - Ensure that all parts are correctly and securely assembled before using the shelf. 

Incorrect assembly can lead to instability. 

   - Only use the screws and tools supplied for assembly. If necessary, tighten the screws 

regularly to ensure stability. 

2. storage and location: 

   - Place the shelf on an even and stable surface to prevent it from tipping over. 

   - Keep a sufficient distance from open flames or extreme heat sources to avoid material 

damage. 

3. load capacity restrictions: 

   - Observe the maximum weight load suggested by the manufacturer. Overloading can 

result in damage to the shelf and potential safety hazards. 

   - Distribute the weight evenly throughout the shelf to ensure structural integrity. 

4. maintenance: 

   - Check the shelf regularly for rust or other damage. If there are signs of corrosion, 

appropriate measures should be taken to extend the service life. 

   - Clean the shelf and cover regularly with a mild soap solution and dry cloth to maintain 

the material quality. 

5. child and animal protection: 

   - Ensure that the shelf is inaccessible to children or animals to prevent accidents or 

injuries. 

   - Explain to children that the shelf is not suitable as a play or climbing device. 

6. environmental conditions: 

   - The weather resistance of this product allows it to be used outdoors, however we 

recommend that the shelving is specially secured in extreme weather conditions (e.g. heavy 

storms or snow). 

This safety document ensures that users of the ML-Design firewood rack in 2023 are 

informed about important safety aspects to ensure safe use of the product. Always follow 

the manufacturer's instructions and local safety regulations to get the best out of your 

product. 



  



Document de sécurité pour étagère à bois de cheminée 

Description du produit : 

Cette étagère à bois de ML-Design, fabriquée en acier de haute qualité, offre une solution 

pratique et élégante pour le stockage du bois de chauffage. Ce produit est spécialement 

conçu pour l'extérieur et se distingue par sa construction robuste. 

Consignes de sécurité : 

1. assemblage du produit : 

   - Assurez-vous que toutes les pièces sont assemblées correctement et en toute sécurité 

avant d'utiliser l'étagère. Un montage incorrect peut entraîner une instabilité. 

   - Utilisez uniquement les vis et les outils fournis pour le montage. Si nécessaire, resserrez 

régulièrement les vis afin de garantir la stabilité. 

2. stockage et emplacement : 

   - Placez l'étagère sur une surface plane et stable afin d'éviter qu'elle ne se renverse. 

   - Maintenez une distance suffisante par rapport aux flammes nues ou aux sources de 

chaleur extrême afin d'éviter d'endommager les matériaux. 

3. restrictions de charge : 

   - Respectez la charge maximale proposée par le fabricant. Une surcharge peut 

endommager l'étagère et entraîner des risques potentiels pour la sécurité. 

   - Répartissez le poids de manière uniforme sur l'étagère afin de garantir l'intégrité de la 

structure. 

4. entretien : 

   - Vérifiez régulièrement que l'étagère ne présente pas de rouille ou d'autres dommages. En 

cas de signes de corrosion, des mesures appropriées doivent être prises pour prolonger la 

durée de vie. 

   - Nettoyez régulièrement l'étagère et le couvercle avec une solution savonneuse douce et 

un chiffon sec afin de préserver la qualité des matériaux. 

5. protection des enfants et des animaux : 

   - Assurez-vous que l'étagère est inaccessible aux enfants ou aux animaux afin d'éviter les 

accidents ou les blessures. 

   - Expliquez aux enfants que l'étagère ne doit pas être utilisée comme jeu ou comme 

équipement à grimper. 

6. conditions environnementales : 

   - La résistance aux intempéries de ce produit permet une utilisation en extérieur, mais 

nous recommandons de sécuriser particulièrement l'étagère dans des conditions 

météorologiques extrêmes (par ex. forte tempête ou neige). 

Ce document de sécurité garantit que les utilisateurs de l'étagère à bois de chauffage de ML-

Design en 2023 sont informés des aspects de sécurité importants afin de garantir une 



utilisation sûre du produit. Respectez toujours les instructions du fabricant ainsi que les 

règles de sécurité locales afin de tirer le meilleur parti de votre produit. 

  



Documento di sicurezza per la rastrelliera per legna da ardere 

Descrizione del prodotto: 

Questo porta legna da ardere di ML-Design è realizzato in acciaio di alta qualità e offre una 

soluzione pratica ed elegante per riporre la legna da ardere. Questo prodotto è stato 

progettato appositamente per l'uso esterno e convince per la sua struttura robusta. 

Istruzioni di sicurezza: 

1. Assemblaggio del prodotto: 

   - Prima di utilizzare lo scaffale, accertarsi che tutte le parti siano montate correttamente e 

in modo sicuro. Un montaggio errato può causare instabilità. 

   - Per il montaggio, utilizzare esclusivamente le viti e gli strumenti forniti. Se necessario, 

serrare regolarmente le viti per garantire la stabilità. 

2. conservazione e collocazione: 

   - Collocare lo scaffale su una superficie piana e stabile per evitare che si ribalti. 

   - Tenere una distanza sufficiente da fiamme libere o fonti di calore estremo per evitare 

danni al materiale. 

3. limitazioni della capacità di carico: 

   - Rispettare il carico massimo suggerito dal produttore. Il sovraccarico può causare danni 

al ripiano e potenziali rischi per la sicurezza. 

   - Distribuire il peso in modo uniforme sul ripiano per garantire l'integrità strutturale. 

4. manutenzione: 

   - Controllare regolarmente che il ripiano non presenti ruggine o altri danni. In caso di 

segni di corrosione, è necessario adottare misure adeguate per prolungarne la durata. 

   - Pulire regolarmente il ripiano e il coperchio con una soluzione di sapone neutro e un 

panno asciutto per mantenere la qualità del materiale. 

5. Protezione dei bambini e degli animali: 

   - Assicurarsi che la mensola sia inaccessibile ai bambini o agli animali per evitare incidenti 

o lesioni. 

   - Spiegare ai bambini che il ripiano non è adatto a giocare o ad arrampicarsi. 

6. condizioni ambientali: 

   - La resistenza agli agenti atmosferici di questo prodotto ne consente l'utilizzo all'esterno, 

ma si consiglia di fissare la scaffalatura in modo particolare in caso di condizioni 

atmosferiche estreme (ad esempio, forti temporali o neve). 

Questo documento di sicurezza assicura che gli utenti del porta legna ML-Design 2023 siano 

informati su importanti aspetti di sicurezza per garantire un uso sicuro del prodotto. 

Seguire sempre le istruzioni del produttore e le norme di sicurezza locali per ottenere il 

meglio dal prodotto. 



  



Documento de seguridad para el estante de leña 

Descripción del producto: 

Esta estantería para leña de ML-Design está fabricada en acero de alta calidad y ofrece una 

solución práctica y elegante para almacenar leña. Este producto está especialmente 

diseñado para su uso en exteriores e impresiona por su robusta construcción. 

Instrucciones de seguridad: 

1. montaje del producto: 

   - Asegúrese de que todas las piezas están correctamente y firmemente ensambladas antes 

de utilizar la estantería. Un montaje incorrecto puede provocar inestabilidad. 

   - Utilice únicamente los tornillos y herramientas suministrados para el montaje. Si es 

necesario, apriete los tornillos con regularidad para garantizar la estabilidad. 

2. almacenamiento y ubicación: 

   - Coloque la estantería sobre una superficie plana y estable para evitar que vuelque. 

   - Mantenga una distancia suficiente de llamas abiertas o fuentes de calor extremo para 

evitar daños materiales. 

3. restricciones de capacidad de carga: 

   - Respete el peso máximo de carga sugerido por el fabricante. La sobrecarga puede 

provocar daños en la estantería y riesgos potenciales para la seguridad. 

   - Distribuya el peso uniformemente en la estantería para garantizar la integridad 

estructural. 

4. mantenimiento: 

   - Compruebe regularmente si la estantería presenta óxido u otros daños. Si hay signos de 

corrosión, deben tomarse las medidas adecuadas para prolongar la vida útil. 

   - Limpie el estante y la cubierta regularmente con una solución jabonosa suave y un paño 

seco para mantener la calidad del material. 

5. protección de niños y animales: 

   - Asegúrese de que la estantería sea inaccesible para niños o animales para evitar 

accidentes o lesiones. 

   - Explique a los niños que la estantería no sirve para jugar o trepar. 

6. condiciones ambientales: 

   - La resistencia a la intemperie de este producto permite su uso en exteriores, pero 

recomendamos asegurar especialmente la estantería en condiciones climáticas extremas 

(por ejemplo, fuertes tormentas o nieve). 

Este documento de seguridad garantiza que los usuarios del soporte para leña ML-Design 

en 2023 estén informados sobre los aspectos de seguridad importantes para garantizar un 

uso seguro del producto. Siga siempre las instrucciones del fabricante y las normas de 

seguridad locales para sacar el máximo partido a su producto. 



  



Документ за безопасност за стелаж за дърва за огрев 

Описание на продукта: 

Този стелаж за дърва за огрев от ML-Design е изработен от висококачествена стомана 

и предлага практично и стилно решение за съхранение на дърва за огрев. Този 

продукт е специално проектиран за употреба на открито и впечатлява със здравата 

си конструкция. 

Инструкции за безопасност: 

1. сглобяване на продукта: 

   - Уверете се, че всички части са правилно и сигурно сглобени, преди да използвате 

рафта. Неправилното сглобяване може да доведе до нестабилност. 

   - Използвайте само доставените винтове и инструменти за сглобяване. Ако е 

необходимо, затягайте редовно винтовете, за да осигурите стабилност. 

2. съхранение и местоположение: 

   - Поставете рафта върху равна и стабилна повърхност, за да предотвратите 

преобръщането му. 

   - Дръжте на достатъчно разстояние от открити пламъци или екстремни източници 

на топлина, за да избегнете повреда на материала. 

3. ограничения на товароносимостта: 

   - Спазвайте максималното тегло на товара, предложено от производителя. 

Претоварването може да доведе до повреда на рафта и до потенциални опасности за 

безопасността. 

   - Разпределете теглото равномерно върху рафта, за да осигурите структурната 

цялост. 

4. поддръжка: 

   - редовно проверявайте рафта за ръжда или други повреди. Ако има признаци на 

корозия, трябва да се вземат подходящи мерки за удължаване на експлоатационния 

живот. 

   - Почиствайте редовно рафта и капака с мек сапунен разтвор и суха кърпа, за да 

запазите качеството на материала. 

5. защита на децата и животните: 

   - Уверете се, че рафтът е недостъпен за деца или животни, за да предотвратите 

злополуки или наранявания. 

   - Обяснете на децата, че рафтът не е подходящ за игра или за катерене. 

6. условията на околната среда: 

   - Устойчивостта на този продукт на атмосферни влияния позволява използването 

му на открито, но препоръчваме рафтовете да бъдат специално обезопасени при 

екстремни метеорологични условия (например силни бури или сняг). 



Този документ за безопасност гарантира, че потребителите на стойката за дърва за 

огрев ML-Design 2023 са информирани за важни аспекти на безопасността, за да се 

гарантира безопасното използване на продукта. Винаги следвайте инструкциите на 

производителя и местните разпоредби за безопасност, за да се възползвате 

максимално от продукта. 

  



Bezpečnostní dokument pro stojan na palivové dřevo 

Popis produktu: 

Tento stojan na palivové dřevo od společnosti ML-Design je vyroben z vysoce kvalitní oceli 

a nabízí praktické a stylové řešení pro skladování palivového dřeva. Tento výrobek je 

speciálně navržen pro venkovní použití a zaujme svou robustní konstrukcí. 

Bezpečnostní pokyny: 

1. montáž výrobku: 

   - Před použitím regálu se ujistěte, že jsou všechny díly správně a bezpečně smontovány. 

Nesprávná montáž může vést k nestabilitě. 

   - K montáži používejte pouze dodané šrouby a nářadí. V případě potřeby šrouby 

pravidelně dotahujte, aby byla zajištěna stabilita. 

2. skladování a umístění: 

   - Uložení: Regál umístěte na rovný a stabilní povrch, aby se nepřevrátil. 

   - Udržujte dostatečnou vzdálenost od otevřeného ohně nebo extrémních zdrojů tepla, aby 

nedošlo k poškození materiálu. 

3. omezení nosnosti: 

   - Dodržujte maximální hmotnostní zatížení doporučené výrobcem. Přetížení může mít za 

následek poškození police a potenciální ohrožení bezpečnosti. 

   - Hmotnost na polici rozložte rovnoměrně, aby byla zajištěna strukturální integrita. 

4. údržba: 

   - Pravidelně kontrolujte, zda police není zrezivělá nebo jinak poškozená. Pokud se objeví 

známky koroze, je třeba přijmout vhodná opatření k prodloužení životnosti. 

   - Pravidelně čistěte polici a kryt jemným mýdlovým roztokem a suchým hadříkem, abyste 

zachovali kvalitu materiálu. 

5. ochrana dětí a zvířat: 

   - Zajistěte, aby police nebyla přístupná dětem nebo zvířatům, aby se předešlo nehodám 

nebo zraněním. 

   - Vysvětlete dětem, že police není vhodná jako zařízení na hraní nebo lezení. 

6. podmínky prostředí: 

   - V případě extrémních povětrnostních podmínek (např. silné bouřky nebo sněžení) 

doporučujeme regál speciálně zajistit. 

Tento bezpečnostní dokument zajišťuje, že uživatelé stojanu na palivové dřevo ML-Design v 

roce 2023 budou informováni o důležitých bezpečnostních aspektech, které zajistí bezpečné 

používání výrobku. Vždy se řiďte pokyny výrobce a místními bezpečnostními předpisy, 

abyste výrobek co nejlépe využili. 

  



Sikkerhedsdokument til brændestativ 

Produktbeskrivelse: 

Denne brændereol fra ML-Design er fremstillet af stål i høj kvalitet og er en praktisk og 

stilfuld løsning til opbevaring af brænde. Dette produkt er specielt designet til udendørs 

brug og imponerer med sin robuste konstruktion. 

Sikkerhedsinstruktioner: 

1. Montering af produktet: 

   - Sørg for, at alle dele er samlet korrekt og forsvarligt, før du tager reolen i brug. Forkert 

samling kan føre til ustabilitet. 

   - Brug kun de skruer og det værktøj, der følger med til monteringen. Stram om nødvendigt 

skruerne regelmæssigt for at sikre stabilitet. 

2. Opbevaring og placering: 

   - Placer hylden på en jævn og stabil overflade for at undgå, at den vælter. 

   - Hold tilstrækkelig afstand til åben ild eller ekstreme varmekilder for at undgå materielle 

skader. 

3. Begrænsninger i belastningskapacitet: 

   - Overhold den maksimale vægtbelastning, der er foreslået af producenten. Overbelastning 

kan resultere i skader på hylden og potentielle sikkerhedsrisici. 

   - Fordel vægten jævnt på hylden for at sikre strukturel integritet. 

4. Vedligeholdelse: 

   - Tjek regelmæssigt hylden for rust eller andre skader. Hvis der er tegn på korrosion, skal 

der træffes passende foranstaltninger for at forlænge levetiden. 

   - Rengør hylden og dækslet regelmæssigt med en mild sæbeopløsning og en tør klud for at 

bevare materialekvaliteten. 

5. Beskyttelse af børn og dyr: 

   - Sørg for, at hylden er utilgængelig for børn og dyr for at forhindre ulykker eller skader. 

   - Forklar børn, at hylden ikke er egnet til at lege eller klatre på. 

6. Miljømæssige forhold: 

   - Dette produkts vejrbestandighed gør det muligt at bruge det udendørs, men vi anbefaler, 

at reolen sikres specielt under ekstreme vejrforhold (f.eks. kraftige storme eller sne). 

Dette sikkerhedsdokument sikrer, at brugere af ML-Design brændereolen i 2023 er 

informeret om vigtige sikkerhedsaspekter for at sikre sikker brug af produktet. Følg altid 

producentens anvisninger og de lokale sikkerhedsforskrifter for at få mest muligt ud af dit 

produkt. 

  



Polttopuutelineen turvallisuusasiakirja 

Tuotteen kuvaus: 

Tämä ML-Designin polttopuuteline on valmistettu korkealaatuisesta teräksestä, ja se 

tarjoaa käytännöllisen ja tyylikkään ratkaisun polttopuiden säilytykseen. Tämä tuote on 

suunniteltu erityisesti ulkokäyttöön ja tekee vaikutuksen tukevalla rakenteellaan. 

Turvallisuusohjeet: 

1. tuotteen kokoonpano: 

   - Varmista, että kaikki osat on koottu oikein ja tukevasti ennen hyllyn käyttöä. Virheellinen 

kokoonpano voi johtaa epävakauteen. 

   - Käytä kokoonpanossa vain mukana toimitettuja ruuveja ja työkaluja. Kiristä ruuveja 

tarvittaessa säännöllisesti vakauden varmistamiseksi. 

2. varastointi ja sijainti: 

   - Sijoita hylly tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan. 

   - Pidä riittävä etäisyys avotulista tai äärimmäisistä lämmönlähteistä materiaalivaurioiden 

välttämiseksi. 

3. kantavuusrajoitukset: 

   - Noudata valmistajan suosittelemaa enimmäispainokuormaa. Ylikuormitus voi johtaa 

hyllyn vaurioitumiseen ja mahdollisiin turvallisuusriskeihin. 

   - Jaa paino tasaisesti hyllylle rakenteellisen eheyden varmistamiseksi. 

4. huolto: 

   - Tarkista hylly säännöllisesti ruosteen tai muiden vaurioiden varalta. Jos korroosion 

merkkejä on havaittavissa, on ryhdyttävä asianmukaisiin toimenpiteisiin käyttöiän 

pidentämiseksi. 

   - Puhdista hylly ja kansi säännöllisesti miedolla saippualiuoksella ja kuivalla liinalla 

materiaalin laadun säilyttämiseksi. 

5. lasten ja eläinten suojelu: 

   - Varmista, että hylly on lasten tai eläinten ulottumattomissa onnettomuuksien tai 

loukkaantumisten välttämiseksi. 

   - Selitä lapsille, että hylly ei sovellu leikki- tai kiipeilyvälineeksi. 

6. ympäristöolosuhteet: 

   - Suosittelemme kuitenkin, että hyllyt kiinnitetään erityisesti äärimmäisissä 

sääolosuhteissa (esim. kovissa myrskyissä tai lumisateessa). 

Tämä turvallisuusasiakirja varmistaa, että ML-Design polttopuutelineen 2023 käyttäjät 

saavat tietoa tärkeistä turvallisuusnäkökohdista tuotteen turvallisen käytön 

varmistamiseksi. Noudata aina valmistajan ohjeita ja paikallisia turvallisuusmääräyksiä, 

jotta saat tuotteesta parhaan hyödyn irti. 



  



Έγγραφο ασφαλείας για ράφι καυσόξυλων 

Περιγραφή προϊόντος: 

Αυτό το ράφι για καυσόξυλα από την ML-Design είναι κατασκευασμένο από χάλυβα 

υψηλής ποιότητας και προσφέρει μια πρακτική και κομψή λύση για την αποθήκευση 

καυσόξυλων. Αυτό το προϊόν είναι ειδικά σχεδιασμένο για εξωτερική χρήση και 

εντυπωσιάζει με τη στιβαρή κατασκευή του. 

Οδηγίες ασφαλείας: 

1. συναρμολόγηση προϊόντος: 

   - Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη έχουν συναρμολογηθεί σωστά και με ασφάλεια πριν 

χρησιμοποιήσετε το ράφι. Η λανθασμένη συναρμολόγηση μπορεί να οδηγήσει σε αστάθεια. 

   - Χρησιμοποιείτε μόνο τις βίδες και τα εργαλεία που παρέχονται για τη συναρμολόγηση. 

Εάν είναι απαραίτητο, σφίξτε τακτικά τις βίδες για να διασφαλίσετε τη σταθερότητα. 

2. αποθήκευση και τοποθεσία: 

   - Τοποθετήστε το ράφι σε μια επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να μην ανατραπεί. 

   - Διατηρείτε επαρκή απόσταση από ανοιχτές φλόγες ή πηγές ακραίας θερμότητας για να 

αποφύγετε υλικές ζημιές. 

3. περιορισμοί χωρητικότητας φορτίου: 

   - Τηρείτε το μέγιστο φορτίο βάρους που προτείνει ο κατασκευαστής. Η υπερφόρτωση 

μπορεί να οδηγήσει σε ζημιά στο ράφι και σε πιθανούς κινδύνους για την ασφάλεια. 

   - Κατανέμετε το βάρος ομοιόμορφα στο ράφι για να διασφαλίσετε τη δομική 

ακεραιότητα. 

4. συντήρηση: 

   - Συντήρηση: Ελέγχετε τακτικά το ράφι για σκουριά ή άλλες ζημιές. Εάν υπάρχουν 

σημάδια διάβρωσης, θα πρέπει να ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα για την παράταση της 

διάρκειας ζωής. 

   - Καθαρίζετε τακτικά το ράφι και το κάλυμμα με ένα ήπιο διάλυμα σαπουνιού και ένα 

στεγνό πανί για να διατηρήσετε την ποιότητα του υλικού. 

5. προστασία των παιδιών και των ζώων: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το ράφι δεν είναι προσβάσιμο από παιδιά ή ζώα για την αποφυγή 

ατυχημάτων ή τραυματισμών. 

   - Εξηγήστε στα παιδιά ότι το ράφι δεν είναι κατάλληλο για παιχνίδι ή αναρρίχηση. 

6. περιβαλλοντικές συνθήκες: 

   - Συνιστούμε όμως να ασφαλίζεται ειδικά το ράφι σε ακραίες καιρικές συνθήκες (π.χ. 

έντονες καταιγίδες ή χιόνι). 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας διασφαλίζει ότι οι χρήστες της σχάρας καυσόξυλων ML-

Design το 2023 ενημερώνονται για σημαντικές πτυχές ασφαλείας που διασφαλίζουν την 

ασφαλή χρήση του προϊόντος. Ακολουθείτε πάντα τις οδηγίες του κατασκευαστή και τους 



τοπικούς κανονισμούς ασφαλείας για να αξιοποιήσετε το προϊόν σας με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο. 

  



Biztonsági dokumentum a tűzifaállványhoz 

Termékleírás: A termék leírása: 

Ez az ML-Design tűzifaállvány kiváló minőségű acélból készült, és praktikus és stílusos 

megoldást kínál a tűzifa tárolására. Ezt a terméket kifejezetten kültéri használatra 

tervezték, és robusztus felépítésével nyűgöz le. 

Biztonsági utasítások: 

1. termék összeszerelése: 

   - Győződjön meg róla, hogy a polc használata előtt minden alkatrész helyesen és 

biztonságosan össze van szerelve. A helytelen összeszerelés instabilitáshoz vezethet. 

   - Az összeszereléshez csak a mellékelt csavarokat és szerszámokat használja. Ha 

szükséges, a stabilitás érdekében rendszeresen húzza meg a csavarokat. 

2. tárolás és elhelyezés: 

   - Helyezze a polcot egyenletes és stabil felületre, hogy megakadályozza a felborulást. 

   - Tartson megfelelő távolságot a nyílt lángoktól vagy szélsőséges hőforrásoktól az anyagi 

károk elkerülése érdekében. 

3. terhelhetőségi korlátozások: 

   - Tartsa be a gyártó által javasolt maximális súlyterhelést. A túlterhelés a polc károsodását 

és potenciális biztonsági kockázatokat eredményezhet. 

   - A súlyt egyenletesen ossza el a polcon a szerkezeti integritás biztosítása érdekében. 

4. karbantartás: 

   - Rendszeresen ellenőrizze a polcot rozsdásodás vagy egyéb sérülések szempontjából. Ha 

a korrózió jelei mutatkoznak, megfelelő intézkedéseket kell tenni az élettartam 

meghosszabbítása érdekében. 

   - A polcot és a fedelet rendszeresen tisztítsa meg enyhe szappanoldattal és száraz ruhával 

az anyagminőség megőrzése érdekében. 

5. gyermek- és állatvédelem: 

   - A balesetek és sérülések elkerülése érdekében gondoskodjon arról, hogy a polc ne legyen 

hozzáférhető gyermekek vagy állatok számára. 

   - Magyarázza el a gyermekeknek, hogy a polc nem alkalmas játékra vagy mászásra. 

6. környezeti feltételek: 

   - A termék időjárásállósága lehetővé teszi a kültéri használatot, de javasoljuk, hogy a 

polcokat szélsőséges időjárási körülmények (pl. heves viharok vagy havazás) esetén külön 

rögzítsék. 

Ez a biztonsági dokumentum biztosítja, hogy az ML-Design tűzifaállvány 2023 felhasználói 

tájékoztatást kapjanak a termék biztonságos használata érdekében fontos biztonsági 

szempontokról. Mindig tartsa be a gyártó utasításait és a helyi biztonsági előírásokat, hogy a 

lehető legtöbbet hozhassa ki a termékből. 



  



Veiligheidsdocument voor brandhoutrek 

Productbeschrijving: 

Dit haardhoutrek van ML-Design is gemaakt van hoogwaardig staal en biedt een praktische 

en stijlvolle oplossing voor het opslaan van haardhout. Dit product is speciaal ontworpen 

voor buitengebruik en maakt indruk met zijn stevige constructie. 

Veiligheidsinstructies: 

1. assemblage van het product: 

   - Zorg ervoor dat alle onderdelen correct en stevig gemonteerd zijn voordat u de plank 

gebruikt. Onjuiste montage kan leiden tot instabiliteit. 

   - Gebruik alleen de bijgeleverde schroeven en gereedschappen voor de montage. Draai 

indien nodig de schroeven regelmatig aan om de stabiliteit te garanderen. 

2. opslag en locatie: 

   - Plaats de plank op een vlakke en stabiele ondergrond om kantelen te voorkomen. 

   - Houd voldoende afstand tot open vuur of extreme warmtebronnen om materiële schade 

te voorkomen. 

3. beperkingen van het draagvermogen: 

   - Houd rekening met de maximale gewichtsbelasting die door de fabrikant wordt 

voorgesteld. Overbelasting kan leiden tot schade aan de plank en mogelijke 

veiligheidsrisico's. 

   - Verdeel het gewicht gelijkmatig over de plank om de structurele integriteit te 

garanderen. 

4. onderhoud: 

   - Controleer de plank regelmatig op roest of andere beschadigingen. Als er tekenen van 

corrosie zijn, moet u passende maatregelen nemen om de levensduur te verlengen. 

   - Reinig de plank en het deksel regelmatig met een milde zeepoplossing en een droge doek 

om de kwaliteit van het materiaal te behouden. 

5. Bescherming van kinderen en dieren: 

   - Zorg ervoor dat de plank ontoegankelijk is voor kinderen of dieren om ongelukken of 

verwondingen te voorkomen. 

   - Leg kinderen uit dat de plank niet geschikt is als speel- of klimtoestel. 

6. omgevingsomstandigheden: 

   - De weersbestendigheid van dit product maakt het mogelijk om het buiten te gebruiken, 

maar we raden aan om de rekken speciaal te beveiligen in extreme weersomstandigheden 

(bijv. zware stormen of sneeuw). 

Dit veiligheidsdocument zorgt ervoor dat gebruikers van het ML-Design haardhoutrek in 

2023 op de hoogte zijn van belangrijke veiligheidsaspecten om een veilig gebruik van het 



product te garanderen. Volg altijd de instructies van de fabrikant en de lokale 

veiligheidsvoorschriften om het beste uit uw product te halen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla stojaka na drewno opałowe 

Opis produktu: 

Ten stojak na drewno opałowe od ML-Design jest wykonany z wysokiej jakości stali i 

oferuje praktyczne i stylowe rozwiązanie do przechowywania drewna opałowego. Produkt 

ten został specjalnie zaprojektowany do użytku na zewnątrz i imponuje solidną 

konstrukcją. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

1. montaż produktu: 

   - Przed użyciem półki należy upewnić się, że wszystkie części zostały prawidłowo i 

bezpiecznie zmontowane. Nieprawidłowy montaż może prowadzić do niestabilności. 

   - Do montażu należy używać wyłącznie dostarczonych śrub i narzędzi. W razie potrzeby 

należy regularnie dokręcać śruby, aby zapewnić stabilność. 

2. przechowywanie i lokalizacja: 

   - Półkę należy umieścić na równej i stabilnej powierzchni, aby zapobiec jej przewróceniu. 

   - Zachowaj odpowiednią odległość od otwartego ognia lub ekstremalnych źródeł ciepła, 

aby uniknąć uszkodzenia materiału. 

3. ograniczenia ładowności: 

   - Należy przestrzegać maksymalnego obciążenia sugerowanego przez producenta. 

Przeciążenie może spowodować uszkodzenie półki i potencjalne zagrożenie 

bezpieczeństwa. 

   - Ciężar należy rozłożyć równomiernie na półce, aby zapewnić integralność konstrukcji. 

4. konserwacja: 

   - Należy regularnie sprawdzać półkę pod kątem rdzy lub innych uszkodzeń. Jeśli widoczne 

są oznaki korozji, należy podjąć odpowiednie środki w celu wydłużenia okresu eksploatacji. 

   - Regularnie czyść półkę i pokrywę łagodnym roztworem mydła i suchą szmatką, aby 

zachować jakość materiału. 

5. Ochrona dzieci i zwierząt: 

   - Należy upewnić się, że półka jest niedostępna dla dzieci lub zwierząt, aby zapobiec 

wypadkom lub obrażeniom. 

   - Należy wyjaśnić dzieciom, że półka nie nadaje się do zabawy ani wspinaczki. 

6. warunki środowiskowe: 

   - Odporność tego produktu na warunki atmosferyczne pozwala na używanie go na 

zewnątrz, ale zalecamy specjalne zabezpieczenie regałów w przypadku ekstremalnych 

warunków pogodowych (np. silnych burz lub opadów śniegu). 

Niniejszy dokument bezpieczeństwa zapewnia, że użytkownicy stojaka na drewno opałowe 

ML-Design 2023 są poinformowani o ważnych aspektach bezpieczeństwa, aby zapewnić 



bezpieczne użytkowanie produktu. Aby jak najlepiej wykorzystać produkt, należy zawsze 

przestrzegać instrukcji producenta i lokalnych przepisów bezpieczeństwa. 

  



Documento de segurança para o suporte de lenha 

Descrição do produto: 

Este suporte para lenha da ML-Design é feito de aço de alta qualidade e oferece uma solução 

prática e elegante para armazenar lenha. Este produto foi especialmente concebido para 

utilização no exterior e impressiona pela sua construção robusta. 

Instruções de segurança: 

1. montagem do produto: 

   - Certifique-se de que todas as peças estão corretamente e firmemente montadas antes de 

utilizar a prateleira. Uma montagem incorrecta pode provocar instabilidade. 

   - Utilize apenas os parafusos e as ferramentas fornecidos para a montagem. Se necessário, 

apertar regularmente os parafusos para garantir a estabilidade. 

2. armazenamento e localização: 

   - Colocar a prateleira numa superfície plana e estável para evitar que tombe. 

   - Manter uma distância suficiente de chamas abertas ou fontes de calor extremas para 

evitar danos materiais. 

3. restrições de capacidade de carga: 

   - Respeitar o peso máximo de carga sugerido pelo fabricante. A sobrecarga pode resultar 

em danos na prateleira e em potenciais riscos de segurança. 

   - Distribua o peso uniformemente na prateleira para garantir a integridade estrutural. 

4. manutenção: 

   - Verificar regularmente se a prateleira apresenta ferrugem ou outros danos. Se houver 

sinais de corrosão, devem ser tomadas medidas adequadas para prolongar a vida útil. 

   - Limpe regularmente a prateleira e a tampa com uma solução de sabão suave e um pano 

seco para manter a qualidade do material. 

5. proteção das crianças e dos animais: 

   - Certifique-se de que a prateleira está inacessível a crianças ou animais para evitar 

acidentes ou ferimentos. 

   - Explicar às crianças que a prateleira não é adequada para brincar ou trepar. 

6. condições ambientais: 

   - A resistência às intempéries deste produto permite a sua utilização no exterior, mas 

recomendamos que as estantes sejam especialmente protegidas em condições climatéricas 

extremas (por exemplo, tempestades fortes ou neve). 

Este documento de segurança assegura que os utilizadores do suporte para lenha ML-

Design em 2023 estão informados sobre os aspectos de segurança importantes para 

garantir uma utilização segura do produto. Siga sempre as instruções do fabricante e os 

regulamentos de segurança locais para tirar o melhor partido do seu produto. 



  



Document de siguranță pentru suportul pentru lemne de foc 

Descrierea produsului: 

Acest suport pentru lemne de foc de la ML-Design este fabricat din oțel de înaltă calitate și 

oferă o soluție practică și elegantă pentru depozitarea lemnului de foc. Acest produs este 

special conceput pentru utilizare în exterior și impresionează prin construcția sa robustă. 

Instrucțiuni de siguranță: 

1. asamblarea produsului: 

   - Asigurați-vă că toate piesele sunt asamblate corect și sigur înainte de a utiliza raftul. 

Asamblarea incorectă poate duce la instabilitate. 

   - Utilizați numai șuruburile și uneltele furnizate pentru asamblare. Dacă este necesar, 

strângeți șuruburile în mod regulat pentru a asigura stabilitatea. 

2. depozitare și amplasare: 

   - Așezați raftul pe o suprafață plană și stabilă pentru a preveni răsturnarea acestuia. 

   - Păstrați o distanță suficientă față de flăcări deschise sau surse de căldură extreme pentru 

a evita deteriorarea materialelor. 

3. Restricții privind capacitatea de încărcare: 

   - Respectați sarcina maximă sugerată de producător. Supraîncărcarea poate duce la 

deteriorarea raftului și la potențiale pericole pentru siguranță. 

   - Distribuiți greutatea uniform pe raft pentru a asigura integritatea structurală. 

4. Întreținere: 

   - Verificați în mod regulat raftul pentru rugină sau alte deteriorări. Dacă există semne de 

coroziune, trebuie luate măsuri adecvate pentru a prelungi durata de viață. 

   - Curățați raftul și capacul în mod regulat cu o soluție ușoară de săpun și o cârpă uscată 

pentru a menține calitatea materialului. 

5. Protecția copiilor și a animalelor: 

   - Asigurați-vă că raftul este inaccesibil copiilor sau animalelor pentru a preveni 

accidentele sau rănile. 

   - Explicați copiilor că raftul nu este potrivit ca dispozitiv de joacă sau de cățărare. 

6. condiții de mediu: 

   - Rezistența la intemperii a acestui produs permite utilizarea sa în exterior, dar 

recomandăm ca rafturile să fie fixate special în condiții meteorologice extreme (de exemplu, 

furtuni puternice sau zăpadă). 

Acest document de siguranță asigură faptul că utilizatorii suportului pentru lemne de foc 

ML-Design în 2023 sunt informați cu privire la aspectele importante de siguranță pentru a 

asigura utilizarea în siguranță a produsului. Respectați întotdeauna instrucțiunile 

producătorului și reglementările locale de siguranță pentru a obține cele mai bune rezultate 

de la produsul dvs. 



  



Säkerhetsdokument för vedställ 

Produktbeskrivning: 

Detta vedställ från ML-Design är tillverkat av högkvalitativt stål och erbjuder en praktisk 

och elegant lösning för förvaring av ved. Denna produkt är speciellt utformad för 

utomhusbruk och imponerar med sin robusta konstruktion. 

Säkerhetsanvisningar: 

1. Montering av produkten: 

   - Kontrollera att alla delar är korrekt och säkert monterade innan hyllan tas i bruk. 

Felaktig montering kan leda till instabilitet. 

   - Använd endast de skruvar och verktyg som medföljer vid monteringen. Dra vid behov åt 

skruvarna regelbundet för att säkerställa stabiliteten. 

2. Förvaring och placering: 

   - Placera hyllan på ett jämnt och stabilt underlag så att den inte kan välta. 

   - Håll tillräckligt avstånd från öppen eld eller extrema värmekällor för att undvika 

materialskador. 

3. Begränsningar av lastkapacitet: 

   - Observera den maximala viktbelastning som rekommenderas av tillverkaren. 

Överbelastning kan leda till skador på hyllan och potentiella säkerhetsrisker. 

   - Fördela vikten jämnt på hyllan för att säkerställa strukturell integritet. 

4. Underhåll: 

   - Kontrollera regelbundet hyllan med avseende på rost eller andra skador. Om det finns 

tecken på korrosion bör lämpliga åtgärder vidtas för att förlänga livslängden. 

   - Rengör hyllan och locket regelbundet med en mild tvållösning och en torr trasa för att 

bibehålla materialkvaliteten. 

5. Skydd av barn och djur: 

   - Se till att hyllan är oåtkomlig för barn och djur för att förhindra olyckor eller skador. 

   - Förklara för barn att hyllan inte är lämplig som lek- eller klätterredskap. 

6. Miljöförhållanden: 

   - Denna produkts väderbeständighet gör att den kan användas utomhus, men vi 

rekommenderar att hyllorna säkras särskilt under extrema väderförhållanden (t.ex. kraftiga 

stormar eller snö). 

Detta säkerhetsdokument säkerställer att användare av ML-Design vedhylla 2023 

informeras om viktiga säkerhetsaspekter för att garantera säker användning av produkten. 

Följ alltid tillverkarens anvisningar och lokala säkerhetsföreskrifter för att få ut mesta 

möjliga av din produkt. 

  



Bezpečnostný dokument pre stojan na palivové drevo 

Popis produktu: 

Tento stojan na palivové drevo od spoločnosti ML-Design je vyrobený z vysokokvalitnej 

ocele a ponúka praktické a štýlové riešenie na uskladnenie palivového dreva. Tento výrobok 

je špeciálne navrhnutý na vonkajšie použitie a zaujme svojou robustnou konštrukciou. 

Bezpečnostné pokyny: 

1. montáž výrobku: 

   - Pred použitím regálu sa uistite, že sú všetky časti správne a bezpečne zmontované. 

Nesprávna montáž môže viesť k nestabilite. 

   - Na montáž používajte len dodané skrutky a nástroje. V prípade potreby skrutky 

pravidelne doťahujte, aby ste zaistili stabilitu. 

2. skladovanie a umiestnenie: 

   - Umiestnite policu na rovný a stabilný povrch, aby sa neprevrátila. 

   - Udržiavajte dostatočnú vzdialenosť od otvoreného ohňa alebo extrémnych zdrojov tepla, 

aby nedošlo k poškodeniu materiálu. 

3. obmedzenia nosnosti: 

   - Dodržiavajte maximálne zaťaženie navrhnuté výrobcom. Preťaženie môže mať za 

následok poškodenie police a potenciálne ohrozenie bezpečnosti. 

   - Hmotnosť na polici rozložte rovnomerne, aby ste zabezpečili integritu konštrukcie. 

4. údržba: 

   - Pravidelne kontrolujte, či polica nie je zhrdzavená alebo inak poškodená. Ak sa objavia 

známky korózie, mali by sa prijať vhodné opatrenia na predĺženie životnosti. 

   - Pravidelne čistite policu a kryt jemným mydlovým roztokom a suchou handričkou, aby 

ste zachovali kvalitu materiálu. 

5. ochrana detí a zvierat: 

   - Zabezpečte, aby bola polica neprístupná pre deti alebo zvieratá, aby sa predišlo nehodám 

alebo zraneniam. 

   - Vysvetlite deťom, že polica nie je vhodná na hranie alebo lezenie. 

6. podmienky prostredia: 

   - V prípade extrémnych poveternostných podmienok (napr. silná búrka alebo sneh) 

odporúčame regál špeciálne zabezpečiť. 

Tento bezpečnostný dokument zaručuje, že používatelia stojana na palivové drevo ML-

Design v roku 2023 budú informovaní o dôležitých bezpečnostných aspektoch, ktoré 

zabezpečia bezpečné používanie výrobku. Vždy dodržiavajte pokyny výrobcu a miestne 

bezpečnostné predpisy, aby ste výrobok čo najlepšie využili. 


